REF: _BRASAT





PULSERA DE SATEN

DESCRIPCIÓN

Pulsera de satén tejido satinado.

Color de la pulsera aproximada al pantone.

Precio incluye 1 impresión de la pulsera en 1 color o en cuatri.

Anillo de ajuste de metal en opción.

Medidas: 300x12mm.

ESPECIFICACIONES

MATERIA Tissu
TIEMPO DE 5 semaines

ENTREGA

ORIGEN CHINA

PESO 3

DIMENSIONES 300x12mm

NÚMERO DE v COLORES

CANTITAD MÍNIMA 500

COLOR Según el inventario de la fábrica

EMBALAJE Masa

INFORMACIÓN DE MARCA

TIPO DE MARCADO Serigrafía POSICIÓN DE MARCADO 1 cara

TAMAÑO DE MARCADO Environ 280x10 mm

NUMERO DE MARCADO 1